
 

Код та назва дисципліни українською 

мовою / Назва дисципліни англійською 

мовою 

1ф-10-02 Споживча безпека та екологічна 

відповідальність / Consumer safety and environmental 

responsibility 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра (зазначати повну назву кафедри) Безпеки життєдіяльності 

П.І.П. НПП (за можливості) Войтенко Ю. В. к.т.н. 

Рівень ВО перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде викладатись) 2-4 курс, парний/непарний 

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
базові знання з біології, хімії 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Вивчення дисципліни дозволяє усвідомлено підходити 

до вибору товарів і послуг, розуміти ризики від неякісної 

продукції та оцінювати екологічні наслідки споживання. 

Це формує відповідальну громадянську позицію та 

сприяє прийняттю обґрунтованих споживчих рішень. 

Перелік тем з дисципліни 

Основи споживчої безпеки: поняття, принципи та 

нормативно-правове регулювання. Види ризиків для 

споживача: хімічні, біологічні, фізичні. Якість і безпека 

харчових продуктів, побутової хімії, товарів для дому. 

Екомаркування, стандарти екологічної безпеки. 

Відповідальне споживання та концепція «зеленого» 

споживача. Екологічний слід споживання. Циркулярна 

економіка та роль споживача. Права споживача та захист 

від недобросовісних виробників. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентність) 

Уміння оцінювати якість і безпеку продукції та її вплив 

на здоров’я та довкілля. Здатність приймати екологічно 

відповідальні рішення в побуті та професійній 

діяльності. Навички аналізу маркування, сертифікатів, 

складу товарів. 

Очікувані результати навчання 

Визначати потенційні ризики для споживача та довкілля. 

Обирати безпечні та екологічні товари. Аналізувати 

маркування та склад продукції. 

Інформаційне забезпечення е-версія курсу лекцій 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

лекції, семінарські 

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр/Мінімальна кількість здобувачів 

(тільки для мовних, творчих дисциплін, за 

необхідності) 

без обмежень 

 

Декан фізико-технічного факультету    Анатолій САНІН 


